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Navigácia do auta je vraj citli-
vé zariadenie, treba ju chrániť 
pred vodou, prachom a aj tým 
najmenším nárazom. Tiež ste o 
tom počuli? Tak teraz na to mô-
žete pokojne zabudnúť. Prichá-
dza Garmin nüvi 550, GPS na-
vigácia, ktorá je na prvý pohľad 
podobná tej, ktorú vozíte na 
čelnom okne, stačí sa jej však 
dotknúť a je vám jasné, že táto 
je akási iná. Jej telo je prispô-
sobené rozmerom 3,5 palco-
vého displeja, je však hrubšie 
(2,3 cm) a aj ťažšie (215 g), než 
by ste čakali. Mohutnosť navi-
gácie je spôsobená jej extrémnou odolnosťou 
voči nárazom, prachu, vode, ale aj agresívnym 
látkam, akými sú napríklad pohonné hmoty. 
Tiež vám možno napadne, že takýchto odol-
ných navigácií tu už bolo, no tentokrát sme nü-
vi 550 pri testovaní naozaj nešetrili. Najskôr sa 
s vodou zoznámila v menšom vedre, potom sa 
už naostro okúpala v potoku a nakoniec letela 
voľným pádom z výšky prvého poschodia pria-
mo na trávnik. Výsledok? Stále funguje!

OUTDOOR FRIENDLY
Garmin nüvi 550 je stroj stvorený pre aktívnych 
ľudí. V menu si môžete nadefinovať správanie 

navigácie pre päť profilov: au-
to/moto, cyklis-

tika, turistika a plavba loďou. Verte, že každú z 
týchto činností absolvuje  nüvi 550 s vami bez 
najmenšej ujmy. Najväčšou slabinou navigácií 
určených pre outdoor je problém s napájaním, 
ktorý hlavičky z Garminu však vyriešili použi-
tím vymeniteľného 1 880 mAh Li-Ion akumulá-
tora s výdržou 8 hodín navigácie. Odolný nüvi 
550 je dodávaný s nainštalovanou mapou Eu-
rópy a podrobnou mapou Slovenska Slovakia 
Roads, je však kompatibilný aj s turistickými 
Topo mapami a námornými Blue Chart mapa-
mi, ktoré do navigácie dostanete na pamäťo-
vých microSD kartách. Slot pre ne je dômysel-
ne ukrytý v priestore pre batériu. 

NAVIGÁCIA 
JE LEN ZAČIATOK

GPS prijímač SiRF Star III s techno-
lógiou Hot Fix by mal byť zárukou, 
že bez signálu nezostanete ani pod 
hustými korunami stromov a keby 
sa vám nedajbože takéto niečo sta-
lo, tak vás určite zachráni zabudo-
vaný elektronický kompas, ktorý 
bol dodnes výsadou drahších out-
doorových špeciálov. Naviesť svoj-
ho majiteľa do cieľa cesty dnes 
už nie je medzi GPS navigáciami 
žiadna frajerina, v Garmine však 
myslia aj na našu zábavu, a tak 
je  nüvi 550 vybavený funkciami, 
vďaka ktorým podporuje „bezpa-
pierový“ geocaching, čo je funk-
cia umožňujúca pracovať pria-
mo so súbormi stiahnutými z 
geocaching.com, ale zabaviť sa 
môžete aj novou interaktívnou 

hrou Whereigo. 

Garmin nüvi 550

HMOTNOSť: 215 g

rOzMery: 107 x 85 x 23 mm

DiSPlej:
QVGA TFT, 320 x 240 bodov, 
dotykový, 8,9 cm

PaMäť: 2 GB + slot microSDHC

MaPy:
33 krajín Európy - City Navigator 
Europe NT 2008, Slovakia ROADS

VyBraNé 
ParaMeTre:

GPS prijímač SiRF Star III s technoló-
giou Hot Fix, RDS-TMC prijímač, Funk-
cia „Kde som“, podpora Geotagging 
fotografií, Garmin Lock, 
prehliadač fotografií, plánovanie tra-
sy, miniUSB, Geocaching a motocykel 
profil, vymeniteľná 1 880 mAh Li-Ion 
batéria, výdrž do 4 hodín

keDy? v predaji (www.garmin.sk)

ceNa: 10 990 Sk (364,80 eur)

outdoor prevedenie tela navigácie,
viacúčelové využitie (auto, motocykel, 
loď, geocaching...)

robustnosť navigácie, uvítali by sme 
možnosť použitia bežných AAA batérií

Garmin nüvi 550
VYDRŽÍ VIAC, NEŽ VY

konečne je na svete univerzálna navigácia s poriadnym displejom a dostatočnou odolnosťou na to, aby zvládla zaobchádzanie počas va-
šich outdoorových experimentov, tiež sa pýši dostatočnou eleganciou na to, aby ste sa mohli vyhnúť čudným otázkam, keď si ju pripev-
níte na okno vášho auta. k dokonalosti jej chýba už iba schopnosť fungovať na bežné tužkové batérie.

diSpleje

detail

Garmin nüvi 550 ponorený vo vode.

elektronický kompas Skrýše hry Geocaching sú jednou z polo-
žiek menu „Kam viesť“

Garmin nüvi 550 pracuje aj s námorný-
mi mapami.

Vždy som takú chcel. Takú, s ktorou sa dá ísť na hory alebo na bicykel, takú, ktorá bez problémov 
zvládne víkend na vode a nevyzerá hlúpo ani v aute. Sníval som o takej, ktorá nie je žiadna citlivka, 
nerozhádže ju, keď zmokne, ani to, keď sa trošku udrie. A dnes som ju konečne našiel! Váži menej než 
štvrť kila a narodila sa v Amerike. Jej meno je Garmin nüvi 550.

RECENZIa


